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 участь України в міжнародних дослідницьких проектах за 
пріоритетними напрямками розвитку науки, технологій і техніки; 

 участь у розробці міжнародних стандартів у сфері інформаційних і 
телекомунікаційних технологій, гармонізація національної системи 
стандартів та сертифікації в цій сфері з міжнародною системою; 

 участь в європейських програмах з розвитку інформаційного 
суспільства та міжнародній ініціативі «Партнерство “Відкритий Уряд”» [2]. 

На сьогодні, важливим кроком до формування міжнародного 
співробітництва в Україні є впровадження реформи щодо децентралізації, 
яка сприятиме підвищенню ролі органів місцевого самоврядування. Органи 
місцевого самоврядування набувають статусу суб’єктів міжнародного 
співробітництва та активно взаємодіють з містами-партнерами, 
міжнародними неурядовими організаціями, приймають участь у спільних 
проектах – це допомагає проаналізувати та удосконалити шляхи власного 
розвитку. 

Співробітництво органів влади України з міжнародними організаціями 
є важливим аспектом стратегічного розвитку нашої країни. Стратегічні 
напрями зовнішньої діяльності визначають додаткові можливості щодо 
співпраці органів влади з міжнародними організаціями, а також 
забезпечують участь в їх діяльності [3].  

Отже, співпраця з охарактеризованими вище міжнародними 
організаціями – це лише окремі приклади успішних міжнародних відносин, 
підходів, форм та принципів їх діяльності.  
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Сучасний стан транспортних систем у мегаполісах характеризується 

багатьма проблемами, серед яких: автомобільні затори на перехрестях, 
неритмічність роботи громадського транспорту, загазованість головних 
магістралей міста, зростання кількості травмованих водіїв і пішоходів 
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внаслідок ДТП. Ситуація, що склалася на дорогах викликана багатьма 
причинами (високий рівень автомобілізації, низькі якісні характеристики 
вулично-дорожньої мережі, менталітет водіїв, низькі штрафи за порушення 
Правил дорожнього руху і т.п.). Саме тому рішення транспортних проблем 
вимагає системного підходу. 

Забезпечення ефективної роботи громадського електричного 
транспорту є одним з найважливіших завдань в стратегічному розвитку 
транспортної галузі. 

У процесі надання транспортних послуг, перевізники стикаються з 
певними проблемами, пов’язаними з управлінням рухом транспортних 
потоків, контролем роботи рухомого складу, підвищенням якості 
транспортного обслуговування населення та питаннями безпеки. Багато з 
цих проблем можуть бути вирішені шляхом впровадження системи 
моніторингу громадського транспорту, що дозволить відстежувати роботу 
рухомого складу на лінії, а також контролювати технічні параметри, безпеку 
пасажирів за допомогою супутникових систем стеження. Зараз застосування 
технологій автоматизованого супутникового стеження і контролю – 
незамінна складова, метою якої є підняти процес управління парком 
транспорту на новий ефективний рівень. 

Спочатку системи моніторингу застосовувалися виключно для 
контролю/моніторингу переміщення транспортних засобів і функціонували 
тільки в офлайн режимі, не дозволяючи в режимі реального часу стежити за 
об’єктом. З розвитком технологій передачі даних GSM/GPRS, а також web-
технологій, системи моніторингу транспорту дозволили здійснювати 
дистанційне спостереження за транспортом цілодобово, в режимі реального 
часу. У системах моніторингу та контролю транспорту використовується 
поєднання навігаційних та телекомунікаційних технологій. Як приклад, в 
якості каналів передачі даних використовується GSM/GPRS. 

Загальний принцип роботи системи такий, що на транспорт 
встановлюється спеціальне бортове навігаційне обладнання моніторингу 
транспорту, в який вбудований ГЛОНАСС/GPS-приймач, що обробляє 
сигнали з супутникових навігаційних систем. Ці пристрої зазвичай 
називають абонентськими терміналами. І зараз їх виробляють 
багатосистемними, щоб поліпшити якість прийому сигналу. Так само в 
термінали встановлюється SIM карта мобільного оператору, за допомогою 
якої відбувається передача даних в диспетчерський центр. 

Система передачі й обробки сигналу має наступну послідовність. 
Сигнал який передається зі супутника на транспортний засіб за допомогою 
радіосигналів та інтернету (TCP/IP) надходить на телематичний сервер. 
З серверу сигнали надходять до диспетчерського пункту, де інформація 
обробляється й виводиться на інформаційне табло, що встановлено на 
зупинці (рисунок 1). 



 

209 
 

 
Рисунок 1 – Схема функціонування системи моніторингу 

громадського транспорту 
Інформаційні табло для зупинок громадського транспорту 

інформативні і зручні в користуванні. Вони виготовляються на основі ультра 
яскравих промислових LCD панелей, що розміщуються у корпусі з 
антибліковим склом, системою кондиціонування та контролю 
працездатності. Інформаційне табло відображає: тип транспортного засобу, 
номер маршруту, час очікування та прибуття маршруту, кінцеві зупинки 
маршрутів, що прибувають на зупинку, поточний час, температуру, дату і 
день тижня. Додатково відображається схема руху маршруту та 
розташування даної зупинки на карті міста, прогноз погоди, 
рекламний/соціальний відеоконтент. Для незалежної, від міських мереж, 
роботи передбачена комплектація інформаційних табло автономними 
джерелами енергопостачання, вітро-генераторами або сонячними панелями. 

На сьогоднішній день системи моніторингу транспорту на основі 
ГЛОНАСС і GPS – це ефективний інструмент управління парками 
транспорту, забезпечення безпеки користувачів, мінімізації витрат на 
експлуатацію транспорту, зростання прибутку підприємства. 
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